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NOTULEN 
 
AANWEZIG Geert Van Exem; voorzitter 

Joris Hindryckx; burgemeester 
Jeroen Vandromme, Erik Verbeure, Tessa Vandewalle, Peter Van Ryckeghem, 
Ann Vansteenkiste; schepenen 
Kelly Es, Birger Kimpe, Nadine Bailleul, Dries Delheye, Eric Beghein, Marc Pysson, 
Julie Descheppere, Filip Despierre, Filip Vanhevel, Kristof Vande Moortel, Dirk 
Gheysen, Karien Vanthuyne, Karlos Debouck, Olivia Masselin; raadsleden 
Dries Braeye; algemeen directeur 

GENODIGDEN  
VERONTSCHULDIGD 

 

AFWEZIG 
 

 
PLAATS Raadszaal van het gemeentehuis, Markt 1, 8650 Houthulst. 
AANVANGSUUR 20:30 uur 
 
 

BESLISSINGEN. 
 
1. Goedkeuring van het verslag van de vorige zitting. 
MOTIVERING 
FEITEN EN CONTEXT Het verslag van de zitting van 19 december 2019. 
STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT:  
Enig artikel : Het verslag van de zitting van 19 december 2019 wordt goedgekeurd. 
 
 

2. Beslissing tot het al dan niet invullen van het opengevallen mandaat van 
schepen. 

MOTIVERING 
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder op de 

artikelen 2, 40, 42 §3, 43, 48 en 49 §1 en §2. 
VOORGESCHIEDENIS Resultaten van de gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018 en de 

geldigverklaring ervan op 05 december 2018 door de Raad voor 
Verkiezingsbetwistingen, zoals meegedeeld per brief dd. 10 december 2018. 
De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen die 
ondertekend is door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan 
de verkiezingen van 14 oktober 2018 deelnamen en tevens voor elk van de 
kandidaat-schepenen ondertekend is door een meerderheid van de personen 
die op dezelfde lijst werden verkozen als de voorgedragen kandidaat-schepenen, 
en waarbij de volgende vier personen worden voorgedragen als kandidaat-
schepen : 

Jeroen Vandromme als eerste schepen 
Erik Verbeure als tweede schepen 
Tessa Vandewalle als derde schepen 
Peter Van Ryckeghem als vierde schepen. 

Gemeenteraadsbeslissing dd. 02 januari 2019 (installatievergadering), agenda-
punt 6, waarbij de voorgedragen kandidaat-schepenen worden verkozen 



verklaard, in de rangorde van de gezamenlijke akte van voordracht van de 
kandidaat-schepenen,  en zij de eed als schepen afleggen. 
Gemeenteraadsbeslissing dd. 19 december 2019, agendapunt 2, waarbij kennis 
wordt genomen het schrijven dd. 04 december 2019 van raadslid Nico 
Stroobant, gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad, die mededeelde dat 
hij zijn mandaat als gemeenteraadslid wenst te beëindigen. 

FEITEN EN CONTEXT De gezamenlijke akte van voordracht van de kandidaat-schepenen maakt 
melding van de hierna vermelde einddatums van het mandaat en maakt melding 
van de opvolgers : 

Naam kandidaat-schepen Einddatum Naam opvolger 
Jeroen Vandromme 31 augustus 2023 Joris Hindryckx 
Peter Van Ryckeghem 31 december 2019 Nico Stroobant 

De heer Nico Stroobant heeft ontslag genomen als gemeenteraadslid en kan 
bijgevolg per 01 januari 2020 de heer Peter Van Ryckeghem niet opvolgen als 
schepen, waardoor op deze datum het mandaat van schepen openvalt. 
De gemeenteraad dient te beslissen indien dit opengevallen mandaat al dan niet 
wordt ingevuld. 
De beslissing over het al dan niet verder invullen van het opengevallen mandaat 
van schepenen geldt voor de rest van de legislatuur. 
Indien de gemeenteraad beslist tot het verder invullen van het opengevallen 
mandaat van schepen, dient binnen de twee maanden nà het openvallen van 
het mandaat een nieuwe schepen te worden verkozen, op basis van een 
ontvankelijke akte van voordracht. 

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT:  
Enig artikel: Het opengevallen mandaat van schepen voor de rest van de legislatuur verder in 

te vullen. 
 
 

3. Verkiezing van een schepen en eedaflegging. 
MOTIVERING 
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur van 22 december 2017, in het bijzonder op de 

artikelen 2, 40, 42 §3, 43, 44, 48 en 49 §1 en §2. 
VOORGESCHIEDENIS Resultaten van de gemeenteraadsverkiezingen van 14 oktober 2018 en de 

geldigverklaring ervan op 05 december 2018 door de Raad voor 
Verkiezingsbetwistingen, zoals meegedeeld per brief dd. 10 december 2018. 
Gemeenteraadsbeslissing dd. 19 december 2019, agendapunt 2, waarbij kennis 
wordt genomen het schrijven dd. 04 december 2019 van raadslid Nico 
Stroobant, gericht aan de voorzitter van de gemeenteraad, die mededeelde dat 
hij zijn mandaat als gemeenteraadslid wenst te beëindigen. 
Gemeenteraadsbeslissing van heden, agendapunt 2, waarbij beslist werd om het 
opengevallen mandaat van schepen voor de rest van de legislatuur verder in te 
vullen. 

FEITEN EN CONTEXT De gemeenteraad heeft beslist tot het verder invullen van het opengevallen 
mandaat van schepen en binnen de twee maanden nà het openvallen van het 
mandaat dient een nieuwe schepen te worden verkozen. 
Deze verkiezing gebeurt op basis van een ontvankelijke akte van voordracht van 
één kandidaat -schepen. 
Om ontvankelijk te zijn dient deze akte van voordracht ondertekend te zijn door 
meer dan de helft van de verkozen gemeenteraadsleden en ook door een 
meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de voorgedragen persoon 
zijn verkozen (indien de lijst slechts twee verkozenen telt volstaat de 
handtekening van één van hen). 
Een akte van voordracht van één kandidaat schepen (model GEM 7) werd, samen 
met de voorgeschreven bijlagen, ingediend bij algemeen directeur Dries Braeye, 
die deze akte heft overgemaakt aan gemeenteraadsvoorzitter Geert Van Exem. 
Deze akte van voordracht van kandidaat schepen vermeldt : 



-  de naam van de voorgedragen kandidaat-schepen : Peter Van Ryckeghem 
- dat de kandidaat-schepen de rang inneemt van de schepen die wordt 

vervangen (hetzij vierde schepen) 
-  de hierna vermelde einddatum van het mandaat alsook de naam van enige 

opvolger : 
-   einddatum : 01 januari 2023 
-   opvolger : Olivia Masselin. 

De voorzitter van de gemeenteraad stelt vast dat de akte van voordracht van één 
kandidaat-schepenen voldoet aan de voorwaarden van artikel 43 §§1 en 2 van 
het Decreet Lokaal Bestuur van 22 december 2017. 
De voorgedragen kandidaat schepen kan verkozen worden verklaard. 

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT:  
Artikel 1 De gemeenteraad neemt kennis van de ontvankelijke akte van voordracht van 

één kandidaat-schepen. 
Artikel 2 De heer Peter Van Ryckeghem wordt verkozen verklaard als vierde schepen. 
Artikel 3 De heer Peter Van Ryckeghem legt de volgende eed af in handen van 

burgemeester Joris Hindryckx "Ik zweer de verplichtingen van mijn mandaat 
trouw na te komen"  en aanvaard het mandaat van schepen. 

 
 

4. Toetreding tot de burensportdienst MIVOS - goedkeuring van de 
statuten. 

MOTIVERING 
JURIDISCHE GROND Artikel 40 van het Decreet over het Lokaal Bestuur 

VOORGESCHIEDENIS Beslissing van 14 november 2019 van het college van burgmeester en 
schepenen, om toe te treden tot de burensportdienst MIVOS. 

FEITEN EN CONTEXT De gemeentelijke sportdienst was vele jaren lid van burensportdienst VISO 
(samenwerking tussen Langemark, Houthulst, Staden en Moorslede). 
Daar VISO ophoudt te bestaan, is het waardevol om een nieuwe samenwerking 
aan te gaan. 
Uit het verleden blijken namelijk enkele positieve ervaringen uit een dergelijk 
samenwerkingsverband. 
MIVOS staat voor Midden West-Vlaams Overleg van de Sport. 
Diksmuide, Hooglede, Ichtegem, Koekelare, Kortemark, Lichtervelde en 
Oudenburg zijn reeds lid van MIVOS. 
Het lidgeld per jaar bedraagt 250 euro. 
MIVOS organiseert doorheen het jaar verschillende activiteiten. Enkele 
voorbeelden zijn: 

• Ladiesnight (vrouwen kunnen proeven van verschillende sporten) 

• Duorace 

• Triatlon 

• Seniorensport 

• Opleidingen (AED,…) 

• … 
Naast de activiteiten biedt MIVOS een sterk netwerk en de mogelijkheid tot het 
uitlenen van materiaal. 

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT:  
Artikel 1 Toe te treden tot de burensportdienst MIVOS. 
Artikel 2 De statuten van de burensportdienst MIVOS goed te keuren. 
 

5. DVV Westhoek - Regierol Sociale Economie Westhoek 2020-2025 - 
goedkeuring. 

MOTIVERING 
JURIDISCHE GROND Decreet over het Lokaal Bestuur, artikel 56. 



Uitvoeringsbesluit tot bepaling van de regierol van 26 oktober 2012 en de 
wijzigingsbesluiten van 26 februari 2016 en 14 september 2018. 

VOORGESCHIEDENIS Sinds midden 2017 kreeg de regio Westhoek middelen toegewezen via het 
Ministerieel Besluit van 28 april 2017 houdende de toekenning van een subsidie 
aan de centrumsteden, OCMW-verenigingen en intergemeentelijke 
samenwerkingsverbanden voor de uitvoering van de regierol op het vlak van de 
sociale economie. Gedurende 2,5 jaar werd een subsidie (personeels- en 
werkingssubsidie) toegekend aan dit samenwerkingsverband. Gezien er toen bij 
de aanvraag nog geen Dienstverlenende Vereniging Westhoek was opgericht, 
trad Stad Diksmuide op als beherende partner voor het Samenwerkingsverband 
Regierol SE Westhoek. 
Via de omzendbrief van Minister Homans van 17/12/2018 werd de open oproep 
gelanceerd voor de ‘Regierol voor de steden en gemeenten op het vlak van de 
lokale sociale economie voor de beleidsperiode 2020-2025’. Daarin staat 
omschreven dat intergemeentelijke samenwerkingsverbanden opnieuw kunnen 
intekenen voor de Vlaamse subsidie en dit tegen 15/01/2020. De inhoudelijke 
en financiële verdelingscriteria blijven dezelfde als tijdens de vorige 
beleidsperiode (2014-2019). 

FEITEN EN CONTEXT In de regio Westhoek, was er medio 2017 goedkeuring vanuit Vlaanderen voor 
de opstart van een netwerk Regierol Sociale Economie Westhoek binnen de 
Interlokale Vereniging Westhoekpersoneel. 
Nieuwe oproep vanuit de Vlaamse Overheid waarbij volgende 
organisatiestructuren een nieuwe subsidie kunnen aanvragen voor de realisatie 
van acties Regierol van de lokale sociale economie voor lokale besturen : 

− centrumsteden 

− OCMW-verenigingen (vanaf 1/1/2019 Welzijnsverenigingen genoemd) 

− intergemeentelijke samenwerkingsverbanden, onder de vorm van een : 
o interlokale vereniging 
o projectvereniging 
o dienstverlenende vereniging 
o opdrachthoudende vereniging. 

Er is een minimale schaalgrootte van 60.000 inwoners vereist is voor de realisatie 
van de samenwerking Regierol Sociale Economie. 
De regisseur Sociale Economie maakte samen met de partners van het netwerk 
Regierol Sociale Economie Westhoek een nieuw Beleidsplan Regierol Sociale 
Economie Westhoek 2020-2025 op. 
De burgemeesters hebben zich op het Burgemeestersoverleg van 15 november 
2019 akkoord verklaard met dit Beleidsplan Regierol Sociale Economie 
Westhoek 2020-2025 en met de indiening van dit dossier via de DVV Westhoek. 
De Raad van Bestuur van de DVV Westhoek keurde op 27/11/2019 het 
Beleidsplan Regierol Sociale Economie Westhoek 2020-2025 en de 
engagementsverklaring unaniem goed. 
De Raad van Bestuur van de DVV Westhoek ging op 27/11/2019 akkoord met 
het feit dat de Dienstverlenende Vereniging Westhoek optreedt als 
rechtspersoon voor het indienen van het aanvraagdossier Regierol Sociale 
Economie Westhoek 2020-2025 bij de Vlaamse Overheid. 
Verwijzingsdocumenten : 

- Brief Kabinet Homans van 17/12/2018 
- Beleidsplan Regierol Sociale Economie Westhoek 2020-2025 
- Engagementsverklaring Regierol Sociale Economie Westhoek. 

STEMRESULTAAT Met eenparigheid van stemmen. 

BESLUIT:  
Artikel 1 De gemeenteraad keurt het Beleidsplan Regierol Sociale Economie Westhoek 

2020-2025 goed. 
Artikel 2 De gemeenteraad keurt de engagementsverklaring Regierol Sociale Economie 

Westhoek goed en bevestigt hiermee de deelname aan de Regierol Sociale 
Economie Westhoek 2020-2025. 



Artikel 3 De gemeenteraad gaat akkoord met het feit dat de Dienstverlenende Vereniging 
Westhoek optreedt als rechtspersoon voor het indienen van het 
aanvraagdossier Regierol Sociale Economie Westhoek 2020-2025 in bij de 
Vlaamse Overheid en met het feit dat bij goedkeuring van het dossier, de DVV 
Westhoek uitvoering zal geven aan de regierol voor de participerende besturen. 

 
 
 

BESPREEKPUNTEN. 

 

7. Agendapunt toegevoegd door raadslid Dirk Gheysen - Dorpskern-
vernieuwing Jonkershove - plaatsen van een beeldhouwwerk van de 
kunstenaar Sep Margo. 

Interpellatie door raadslid Dirk Gheysen. 
Dit agendapunt geeft geen aanleiding tot het nemen van een beslissing, en de bespreking is 
raadpleegbaar aan de hand van de audio opname op de gemeentelijke website. 
 
 

8. Agendapunt toegevoegd door raadslid Filip Vanhevel - drankrekening 
van een UNIZO-activiteit - ondersteuning van verenigingen. 

Interpellatie door raadslid Filip Vanhevel. 
Dit agendapunt geeft geen aanleiding tot het nemen van een beslissing, en de bespreking is 
raadpleegbaar aan de hand van de audio opname op de gemeentelijke website. 
 
 

9. Agendapunt toegevoegd door raadslid Filip Vanhevel - project High-Five 
- voorstudie en doelstelling. 

Interpellatie door raadslid Filip Vanhevel. 
Dit agendapunt geeft geen aanleiding tot het nemen van een beslissing, en de bespreking is 
raadpleegbaar aan de hand van de audio opname op de gemeentelijke website. 
 
 

6. Varia. 
Nihil. 
 
 
 
 
De algemeen directeur De voorzitter 
 
 
 
 
 
Dries Braeye Geert Van Exem 


